



Сотрудник регионального СК России накануне новогодних каникул напомнил школьникам о правилах безопасности



Руководитель Грязинского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Липецкой области Павел Романов встретился с учащимися средней школы села Синявка Грязинского района.

Подполковник юстиции рассказал подросткам о наиболее частых правонарушениях, совершаемых несовершеннолетними. Напомнил об уголовной ответственности за незаконный оборот наркотиков, распространение в соцсетях экстремистских высказываний и фейковой информации.

Призвал школьников к соблюдению правил пожарной безопасности при использовании новогодней иллюминации и предостерег от катаний на тюбингах на стихийных горках, выхода на тонкий лед.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Офицер напомнил об алгоритме действий в случаях опасности и действующей в следственном управлении телефонной линии «Ребенок в опасности» 123.

05 Января 2024

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1851433>